去空港花田和欢乐谷更方便

成都公交新开两条假日专线,天府熊猫塔专线调整

■天府早报记者 赵霞 实习生 王诗媛

11月15日,天府早报记者从成都公交集团了解到,11月16日起,成都公交新开欢乐谷地铁2号线假日接驳专线、石羊场公交站至空港花田假日专线,调整天府熊猫塔地铁2、3号线接驳专线。同时,杜甫草堂、武侯祠(锦里)、幸福梅林(农家乐)、天府芙蓉园(农家乐)、漫花庄园(农家乐)、翠湖梨乡游客中心(农家乐)、北湖生态公园、空港花田1线、东郊记忆、海滨城/奥特莱斯、青苏职中、四川商务职业学院等假日专线持续运行中。成都公交集团后续将不断开通系列出游专线,为广大市民及游客提供假日绿色出游新选择。

新开欢乐谷地铁2号线假日接驳专线

11月16日起周末、节假日开行。线路起讫点:茶店子公交站(地铁茶店子客运站D口)-欢乐谷。

专线由茶店子公交站发出后经西三环路四段、羊犀立交掉头后经西三环路五段、北三环路一段、西华大道至欢乐谷华侨城。返程路线由欢乐谷华侨城天鹅堡经西华大道、北三环路一段、西三环路五段至茶店子公交站。站点设置有茶店子公交站(地铁茶店子客运站D口)、华侨城(返程:华侨城天鹅堡)。茶店子公交站收发车时间为930、10:30,欢乐谷收发车时间为17:30、18:30。专线票价为2元,刷卡次数四次、投币2元,老年卡、学生卡无效。

欢乐谷作为中国主题公园第一品牌,以"创造、传递、分享欢乐"为使命,以"繁华都市开心地"为定位,致力于为每一位游客奉献快乐,让每一位游客都能与所爱尽享欢乐时光!成都欢乐谷占地51万平方米,由阳光港、欢乐时光、加勒比旋风、



巴蜀迷情、飞行岛、魔幻城堡、飞跃地中海、欢乐光年及丝路传奇9大主题区域组成,拥有百余项景点。其中设置了159项体验观赏项目,包括超过54项娱乐设备设施、58处人文生态景观、27项艺术表演、20项主题游戏和商业辅助性项目。

新开空港花田假日专线2

11月16日起,周末、节假日运行。起 讫点:石羊场公交站-空港花田

专线由石羊场公交站发出,经益新大道、大件路、珠江路、临港路四段、黄河中路二段、大件路、广都大道四段、环港路至空港花田。站点设置有石羊场公交站、临港路四段、圣菲蔚蓝海、西南民族大学、空港花田。石羊客运站收发车时间为9:00、10:00、14:00、15:00,空港花田收发车时间11:30、12:30、16:00、17:00。专线票价为2元,刷卡次数四次、投币2元,老年卡、学生卡无效。

空港花田位于成都双流区机场跑道

下降通道限高区域,项目采取"自然生态本底+熊猫农业景观+健康绿道风光"方式,大面积种植莜麦牧草形成"大地绿毯",分区轮作格桑花、油菜、向日葵形成"熊猫景观"。1000余亩多元形态的水系景观和2300余亩独具魅力的川西林盘,同步配套观景平台、熊猫驿站、生态停车场、游客服务中心等公共服务设施,为游客提供便利。

这条线路有调整

天府熊猫塔地铁2、3号线假日接驳专 线于11月16日起,周末、节假日运行,起 讫点:天府熊猫塔--春熙路(地铁春熙路 站D口)。

专线由天府熊猫塔发出后经猛追湾街、天祥街、望平街、蜀都大道、红星路三段至春熙路。站点设置有天府熊猫塔、望平街、春熙路(地铁春熙路站D口)。春熙路收出车时间为10:30--20:45,天府熊猫塔收出车时间为10:50--21:00。

武侯区举办 首届全民健身气排球赛

早报讯(记者 李玥林)11月17日,2019年武侯区首届"诸侯争锋"全民健身气排球赛在武侯区体育活动中心落下帷幕。本次比赛为期2天,设有邀请组和男女混合组两个组别,来自成都、资阳、安岳、眉山以及武侯区机关、街道的22支代表队200余人参赛。气排球作为一种新兴的群众性体育项目,集休闲、娱乐、运动为一体,深受广大健身爱好者的喜爱。"诸侯争锋"是武侯区自主打造的特色品牌赛事之一。为夯实这一赛事品牌,今年武侯区将气排球项目纳入其中并积极推广,助力成都"三城三都"建设。

西南区马术俱乐部联赛 在温江收官

早报讯(记者 李玥林)11月17日,为期两天的2019"金温江"西南区马术俱乐部联赛总决赛落下帷幕。今年联赛共设4站,本次总决赛则是全年的收官之战。跃马扬鞭,畅享健康温江。近年来,温江全域专注深耕大健康产业,全力打造"健康到温江"城市名片。依托国家体育产业示范基地建设,积极推进谋赛营城,成功举办了世警会篮球足球项目、国际水球邀请赛等品牌赛事,加快建设金强国际赛事中心等龙头项目,与国际篮联等国际性体育组织开展合作、CBA联赛四川主场落户温江,以马术、篮球为两大品牌IP的体育产业和体育事业蓬勃发展。

短信通知你的快递被烧毁了? 不一定,有可能是骗子"借题发挥"

这两天,一则"快递车在运送过程中起火,您的快递可能被烧毁"的新闻冲上了微博热搜榜首,一辆北京开往湖南的百世快递公司物流车在河南安阳起火,车上的13吨快递包裹在火中被损毁。记者了解到,这辆车上的快递全部为电商件,7000多票快件中,有近6000余票进行补发,其余不补发快件应消费者需求,做退款处理。在消费者忙着确认、快递公司忙着善后的节骨眼儿上,骗子们却"借题发挥"忙着实施诈骗。

事件>>

收到快递包裹烧毁的短信

"【××快递】尊敬的陈先生您好,对于您的快递我们深感抱歉,在经过G718高速公路时,快递车突然起火,您的快递不幸烧毁,由于您没有购买运费险,我们无法理赔,对于我们的失误深感抱歉,祝您生活愉快。"11月12日5时30分,一辆百世快递的运货车在河南安阳路段发生火情,消息传出后没多久,陈先生就接到了这样的短信。但陈先生通过查询物流公司的物流记录,并没有发现异常,因而猜测这则短信是骗子设的陷阱。

14日,菜鸟驿站、百世汇通等公司先后发布辟谣信息,申明从未也不会发布此类信息。消费者一旦通过短信、社交媒体等接收到有关快递车辆在不同高速路段起火或快件被烧毁等内容应多个心眼儿,否则就会中了骗子的圈套。

求证>>

快递公司发布辟谣信息

11月12日5时30分,百世快递车辆在河南安阳路段发生火情,据百世

快递官方消息,被烧毁的7000余票快件将得到补发处理或者赔付,截至目前,大部分补发货物已发出,预计3日内补发完毕。公告中,百世快递也提醒消费者,目前为止,没有发布任何与此事件相关的短信提醒内容。

菜鸟驿站表示,此类信息近年来 周期性出现,这种编造谣言的行为给 相关用户带来极大困扰,并影响正常 快递服务。对此,菜鸟驿站提醒,所有 物流信息要以快递服务官方信息和物 流送情为准。

不过也有网友表示,这会不会是朋友恶搞呢?"确实存在这样的可能性。"来自广东的黄女士就曾被这样的恶作剧捉弄,朋友用陌生的号码发了类似信息,黄女士一打电话过去,对方便露了馅儿,大家一笑而过。而同样在广东,陈女士也接到一条:您好,这边是广州中转站,您的包裹单面地址被剐蹭不清,请把收货地址回复至本号码,以免影响您的收货时间。陈女士表示,若不是"双11"没买东西,她很可能也信了。

律师提醒>>

轻信或暴露自己的快递信息

北京中闻律师事务所闫创律师表示,轻信这样的信息轻则引起买卖双方及物流公司纠纷,严重的很可能会暴露自己的快递信息,给不法分子击获则有可能中了网络诈骗的圈套,导致更严重的经济损失。闫创律师提醒说,遇到此类信息别点击、别回复,通过官网、微信公众号等官方渠道查询包裹状态,及时举报并查看官方辟谣信息。

(据北京晚报)

棋投意合 智汇西村

2019成都市三棋联棋赛在西村大院举行



第四届全国智力运动会正在浙江衢州进行。11月16日,同样以"拼脑花"为主题的"2019成都市三棋联棋赛"在西村快闪空间举行。本次比赛分为围棋、象棋和国际象棋三个比赛项目,由成都棋院和成都体投集团共同举办。每个项目30名队员分成2队进行联棋对抗,每队队员轮番落子共弈一局棋。

本次三棋赛最大特点就是每队的15名队员均需要揣摩、领会队友的用意,靠心领神会彼此合作才能取胜。成都棋院相关负责人表示:"此次参赛的90名小朋友都是学棋孩童,胜负并不是这次比赛的重点,我们的主要用意是希望借助这种形式培养他们的团队精神。"

成都体投集团是由省文化旅游产业优秀 龙头企业——成都文旅集团围绕成都"三城 三都"城市品牌打造,"聚力开放创新"改革发 展组建的专业化公司,主要负责成都市体育 产业资源整合、投资、运营。

此次"三棋赛"是成都体投集团和成都棋院今年的第三度合作。今年6月,双方联袂共建"成都体投五凤女子围棋队",一举冲进围甲联赛,填补了"棋城"多年的遗憾,补上了成都女子围棋项目竞技上的短板。此后,双

方又在风景秀丽的五凤溪古镇共同举办家庭 联棋赛。一年之内双方三次携手合作,书写 了成都棋类事业发展史上的一段佳话。

当前,成都体投集团正以融合、共享,创新发展路径;以金融、科技提升发展动能,重点布局赛事场馆运营、体育文化综合体、户外体育运动空间三大业务板块,积极推进体育场馆、体育赛事、体育培训、体育传媒、体育装备、体育健康六大主业。"我们希望从供给端着手,创造更多符合老百姓需求的文旅体融合产品",成都体投集团相关负责人表示。

此次赛事举办地西村大院主要业态包括 文创办公、文化展演、体育休闲、教育培训 等。今年8月,成都文旅集团完成对西村大 院的收购,目前正按照"文创体育产业为主 体、现代服务业为核心"的集中式、园区化发 展模式,以"酷建筑""潮文化""炫运动""悦 生活"四位一体定位,从功能分区、产业布局、 业态植人、商业动线等四个方面,系统规划设 计,对西村大院进行改造提升,充分把西村大 院打造为现代文旅体产业高地、市民健康美 好生活家园和城市闪亮的名片。

天府早报记者 李玥林